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Yes
42%No

58%

Q1. Have you ever read the 
textbook for this class?

A: 45%

C: 10%

D: 42%

Q2. 
How did you access the textbook?

A. Possossed the
textbook

B. Shared the textbook
from a classmate

C. Borrowed from the
library

D. Not accessed

Yes
8%

No
92%

Q3. If you possessed the textbook, 
have you ever shared textbook with 

your class mate?

C: 45%D: 52%

Q4. 
How did you access the textbook?

A. >2 times every week

B. 1-2 times every week

C. Only a few times in
the whole semester

D. Never

A: 29%

C: 10%
D: 61%

Q5. I used the textbook for:

A. Work out the
assignment questions

B. Preparing for the
lectures

C. Preparing for the
exams

D. Never used



Yes
13%

No
87%

Q6. Did you read textbook other 
than other assigned one?

B: 68%

C: 16%

D: 16%

Q 7. 
What was your main reference material 

of biochemistry course?

A. Textbooks

B. Lecture slides
provided by professor

C. E-resources (e.g.
Google etc)

D. Your own notes from
the class

Yes
61%

No
39%

Q8. Do you think textbook is useful 
for your study?

Yes
68%

No
32%

Q9. Do you think the textbook 
helped you to learn more 

knowledge?

Yes
50%

No
50%

Q10. Do you think textbook helped 
you to improve your scores?

Yes
84%

No
16%

Q11. would you like to have a free 
personal copy of textbook or a free 

e-textbook in afuture class?

Yes
0%

No
100%

Q12. will you buy a personal copy 
of textbook in a future class?


